
Styremøte i TRSO - Protokoll 

Dato: 12. april 2023. 

Deltakere: Tommy, Catharina, Marit, Ragnhild, Jan Roger, Anja, Guro 

Adm: Geir og Marthe 

Sted: Strandtorget 3, Tromsø 

 

1. Godkjenning av innkalling. 

Vedtak; Styret godkjente innkallingen. 

 
2. Gjennomgang Referat fra årsmøte og utarbeide tiltaksliste i forhold til vedtak som ble gjort. 

Fra årsmøtet: 

Sak 1: Medlemmene i komiteene velges på årsmøtet? Det betyr at vi endrer 
organisasjonsplanen. 
Styrets innstilling: Det blir for krevende for en valgkomite og for årsmøtet, da det blir veldig 
mange som skal velges. Saken sendes til neste styre, som kan se nærmere på 
organisasjonsstrukturen frem mot neste årsmøte. 
Vedtak: styrets innstilling vedtas 

------------ 

Styrets behandling: 

Styret diskuterte sammensetning av komiteer og hvor mange som skal være med i de ulike 
komiteene. For alle praktiske formål vil det bli komplisert for årsmøtet å beslutte hvem 
som skal delta i komiteer. Det vil trolig også være utskifting i de ulike komiteene mellom 
årsmøter. Styret mener at det er ønskelig at flest mulig får anledning til å delta i i komiteer 
og bidra til drift av klubben. 

Vedtak; «Styret vedtar enstemmig at komitemedlemmer ikke skal velges av årsmøtet.» 

Fra årsmøtet: 

— Sak 2: Skal klubben ha en egen barneidrettsansvarlig? 

Styrets innstilling: Ja det er klubben lovpålagt å ha. Når neste styre konstituerer seg, tar 
de stilling til hvem som skal være barneidrettsansvarlig. 
Vedtak: styrets innstilling vedtas 

----------- 

Styrets behandling: 

Styret diskuterte innhold og hvem som skal være ansvarlig, herunder hvorvidt det må være 
et styremedlem. 



Vedtak; «Styret ber administrasjonen om å finne ut hva som ligger i å være 
barneidrettsansvarlig og om dette må være et styremedlem. Dette presenteres på neste 
styremøte.» 

Fra årsmøtet: 

- Sak 3: Innkommet sak fra sportskomiteen: årsmøtet ber om at klubben tar nødvendige 
initiativ overfor Norges Rytterforbund for å innlemmes i Klubbsatsningsprogrammet. I 
tillegg foreslås det at klubben innlemmes i NIFS klubbsatsningsprogram i regi av Troms 
Idrettskrets. Disse to utviklingsprogrammene kan med fordel samkjøres. 

Styrets innstilling: Styret ber årsmøtet gi det nye styret fullmakt til å jobbe videre med 

denne saken. 

Vedtak: 12 støtter styrets innstilling, de øvrige støtter Sportskomiteens forlag som dermed 
vedtas. 

Styrets behandling: 

Styret diskuterte innholdet i klubbsatsingen i regi av ryttersportsforbundet og 
idrettskretsen. Det er ønskelig å få en orientering fra forbundet om innhold og hvilke 
ressurser som er tilgjengelig via klubbsatsingen. 

Vedtak: «Styret ber nestleder om å kontakte forbundet og idrettskretsen i Troms for å 
arrangere et Teams-møte med orientering og oppdatering for styret med tanke på veien 
videre.» 

 

Fra årsmøtet: 

 
- Sak 4: Utredning av eventuell fremtidig organisering av TRSO. 

Mål: vurdere hvordan TRSO best mulig kan være organisert for å drifte sine aktiviteter og 
anlegg. Forslag til vedtak: Årsmøtet gir styret i oppdrag å utrede en eventuell ny 
organisering av TRSO som klubb, herunder aktiviteter og drift, samt eierskap og drift av 
anlegget. Et forslag på eventuelle endringer legges frem for medlemmene i et 
medlemsmøte i løpet av høsten. Eventuelle endringer behandles på ekstraordinært eller 
neste ordinære årsmøte. 

Vedtak: neste styre utreder en eventuell fremtidig omorganisering av TRSO 
-------------- 
Styrets behandling: 
Styret diskuterte saken, herunder ansatteforhold, anlegg, økonomistyring og drift. Dette er 
en kompleks sak som krever gode diskusjoner.  
 

Vedtak; «Styrets medlemmer ønsker mer tid til å diskutere hvordan en ny organisering 
kan se ut. Det ble ikke fattet vedtak i sakens anledning». 



3. Orientering om drift fra administrasjonen 
a. Økonomisk status 

i. Klubben sin likviditet er fremdeles relativt presset.  
ii. Pr utgangen av februar hadde selskapet et resultat på om lag 400.000,- i 

pluss. Det er likevel tidlig på året så det er betydelig usikkerhet rundt 
resultatet for året.  

b. Øvrig drift 
i. Rideskole/Stall 

1. Vi har fått flere søknader på begge utlyste stillinger. Intervjuer 
gjennomføres i løpet av de nærmeste ukene av administrasjonen. 

ii. Stall 
1. Klubben har i løpet av kort tid fått flere oppsigelser av stallplasser. Vi 

har pt 5 ledige bokser. 4 av disse er ennå ikke utlyst da dette nylig 
har skjedd.  
I dag har vi flere bokser enn paddocker i Gammelstallen.  
Før vi lyser ut flere bokser må vi ta en gjennomgang av forholdet 
mellom bokser og tilgjengelige paddocker.  
Blant annet bør vi se på muligheten for å fjerne en boks fra kjelleren 
og en fra gammelstallen («lilleboksen» - denne er ikke utleid i dag og 
teller heller ikke som en av de 5 ledige boksene).  
 

Vedtak: «Styret tar orienteringen fra administrasjonen til etterretning. Styret ber videre 
Rideskolesjef om å se på organiseringen av bokser i gammelstallen sammen med 
anleggskomiteen. Styret ser det fornuftige i tiltaket. Dette reduserer antallet bokser med 3, 
men det vil gi bedre forhold for alle oppstallørene. Spesielt vektlegges økt trygghet ved 
skoing, generll sikkerhet, samt inneklima. Styret ber om et grovt overslag over kostnad, 
inkludert flytting av elektriske installasjoner. (se vedlagt illustrasjon) 
Styret er enstemmige i at Administrasjonen får ansvar for å tildele nye bokser i henhold til 
klubbens kriterier. Med bakgrunn i at klubben må ha økt fokus på rekruttering vil aktive 
ryttere som deltar i klubbens sportslige aktiviteter prioriteres.» 

 

4. Organisering av styret og komiteer 
Alle komiteer jobber innenfor mandater som beskrevet på klubbens nettside: 
https://trso.no/komiteene/. Alle medlemmer er velkomne til å bidra i klubbens komiteer. 

a. Komiteer  
i. Oppstallørkomiteen 

1. Oppgaver: Bindeledd mellom oppstallørene og styret. 
2. Medlemmer p.t.: Anja, Anita, Yvonne, Cathrin K, Kristin K, (Kine 

Bersvendsen?) 
ii. Rideskolekomiteen 

1. Oppgaver: tett dialog med rideskolesjef. Arrangement; Knøttedager, 
Juleshow, osv. Tettest mulig samarbeid mellom Rideskolesjef, 
Rideskolekomiteen og Sportskomiteen. Usikker på oppgavene til 
komiteen og har derfor avventet rekruttering. Ønsker å definere 
bedre - > Styret diskuterte innhold. Rideskole, Sport og 
ungdomskomiteen gjennomfører et møte i april for å koordinere 

https://trso.no/komiteene/


aktiviteter ut året som vil være utgangspunkt for det videre arbeidet 
og aktiviteter i årshjulet.  

2. Medlemmer p.t: Ragnhild og Mathilde Kanstad. Flere vil bli 
rekruttert. 

iii. Ungdomskomiteen 
1. Oppgaver: Initere og få ungdommene med på aktiviteter og skape 

møteplasser. 
2. Medlemmer p.t.: Marit, Mathilde Kanstad, (Miriam), ønske om å få 

med flere ungdommer. 
iv. Sportskomiteen 

1. Oppgaver: Terminliste/Årshjul for sport i sammenheng med 
Rideskolen(forberedelser), stevner, åpen dag, alt av eksterne 
trenere. Herunder diverse møter. 

2. Medlemmer p.t.: Jan Roger, Marthe, Catharina, Guro, Helle,  
v. Anleggskomiteen 

1. Oppgaver: Tett samarbeid med Oppstallørkomiteen, vedlikehold av 
maskinparken. Guro rekrutterer. Innkjøring av høy og forfallende 
vedlikehold. Fordele oppgaver 

2. Medlemmer p.t: Guro, Arne, Jon, Marie K, Odd Arne, Morten Ø, 
Yngvar,  

Vedtak: Saken foranlediget ingen vedtak, men oppsummert har styret fokus på å 
rekruttere medlemmer til komiteene. Vi er opptatt av å få med mange folk fra 
begge stallen og i alle aldre. Det vil også være svært viktig å få til godt og tett 
samarbeid og kommunikasjon mellom komiteene. Videre vil styret etter beste evne 
ha en åpen og god dialog med klubbens medlemmer. Vi tar også sikte på 
gjennomføre et medlemsmøte i løpet av første halvdel av juni. 

5. Gjennomgang av saker fra forrige styre 
a. Utsettes 

6. Eventuelt 

Under eventuelt diskuterte styret distribusjon av månedlige oppsummeringer.  

Vedtak: Styret er tilfreds med at Anja er villig til å påta seg redaktørjobben med månedlige 
oppdateringer fra komiteene og øvrige hendelser som legges ut til klubbens medlemmer.  

 

referent 

 

Tommy Torvanger 

Styrets leder 

 

 

 

 


